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Ι. Καϊτεζίδης: Μία δηµιουργική
χρονιά και ένα υπέροχο ταξίδι στον
κόσµο της γνώσης και της µάθησης
ΤHESSNEWS-DESK

Κοντά στα παιδιά που σήµερα επιστρέφουν στα θρανία,
βρέθηκε η διοίκηση του δήµου Πυλαίας- Χορτιάτη δίνοντας
το παρών στους αγιασµούς σε όλες τις σχολικές µονάδες
της περιοχής του.

Ο δήµαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, που παραβρέθηκε στους αγιασµούς του

1ου ∆ηµοτικού Πανοράµατος και του 1ου Λυκείου Πυλαίας, υπενθύµισε πως

είναι ανεπίτρεπτο  13 σχολεία του νοµού Θεσσαλονίκης µεταξύ αυτών, και 3

σχολεία του δήµου µας (τα 2 στην Πυλαία και το 1 στο Πανόραµα) να είναι

µελετητικά ώριµα και µε εξασφαλισµένα τα οικόπεδα αλλά τα προγράµµατα

να µην υλοποιούνται.

«Εδώ και χρόνια, σηκώνουµε µόνοι µας το βάρος της παιδείας στο δήµο µας.

Κρατάµε ψηλά τα σχολεία µας παρά το γεγονός πως έχουν σχεδόν

µηδενιστεί οι κρατικές χρηµατοδοτήσεις και έχει µειωθεί το διαθέσιµο

προσωπικό. ∆υστυχώς η πολιτεία είναι παρούσα µόνον µέσα από

ανεκπλήρωτες υποσχέσεις», τόνισε ο δήµαρχος.

Ευχήθηκε σε µαθητές, εκπαιδευτικούς και γονείς µια δηµιουργική χρονιά και

ένα υπέροχο ταξίδι στον κόσµο της γνώσης και της µάθησης.

Υπογράµµισε, τέλος,  ότι θα είναι πάντα δίπλα τους και θα δουλεύει  µε όλες

του  τις δυνάµεις για την εύρυθµη και αποδοτική  λειτουργία των σχολικών

µονάδων του δήµου, αφού το χρωστάµε στα παιδιά µας, το πιο ελπιδοφόρο

κοµµάτι κάθε κοινωνίας», όπως σηµείωσε.

∆ύο ήταν τα ιδιαίτερα των σηµερινών αγιασµών. Το πρώτο αποτέλεσε η

προσωπική αναφορά του ∆ηµάρχου στο 1ο ∆ηµοτικό Σχολείο Πανοράµατος

από το οποίο και ο ίδιος αποφοίτησε «Πριν από αρκετά χρόνια ήµουν και

εγώ ένας από εσάς σε αυτό το σχολείο» σηµείωσε.  Το δεύτερο στιγµιότυπο

ήταν κατά τον χαιρετισµό του στο 1ο Λύκειο Πυλαίας, βλέποντας στην τελετή

πολλούς από τους περσινούς τελειόφοιτους: «Πρώτη φορά βλέπω τόσους

απόφοιτους να επιστρέφουν στο σχολείο τους για τον αγιασµό. Αυτό

σηµαίνει ότι εδώ παράγεται αξιόπιστο εκπαιδευτικό έργο, συγχαρητήρια».
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